

Рейтинговий звіт VNSA 006-002

Звіт про рівень кредитного рейтингу боргового зобов'язання

Одержувач рейтингу:	м. Вінниця
Тип кредитного рейтингу:	довгостроковий кредитний рейтинг за Національною рейтинговою шкалою
Кредитний рейтинг:	uaBBB-
Прогноз рейтингу:	стабільний
Рейтингова дія:	оновлення
Дата визначення:	12.04.2007 р.
Дата оновлення	14.12.2007 р.
Результат оновлення	підтвердження

Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг боргового зобов'язання визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери **ua** у позначці кредитного рейтингу. Національна шкала кредитних рейтингів дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.

Висновок рейтингового агентства щодо кредитного рейтингу боргового зобов'язання

Кредитний рейтинг боргового зобов'язання ґрунтується на результатах аналізу економічних та фінансових показників, даних щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов'язань міста, наявної у розпорядженні комунальної власності та перспективних планах на майбутнє.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, наданій самим об'єктом рейтингової оцінки, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства.

Історія кредитного рейтингу

Дата визначення/оновлення	12.04.2007 р.	14.12.2007 р.
Рівень рейтингу	uaBBB-	uaBBB-
Прогноз	стабільний	стабільний
Рейтингова дія	визначення	підтвердження

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов.

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року.

Знаки + або - позначають проміжні категорії (рівні) рейтингу відносно основних категорій (рівнів).

Рівень кредитного рейтингу боргового зобов'язання міста Вінниці підтримується:

- покращенням протягом січня-червня 2007 року основних показників соціального розвитку міста: збільшенням середньооблікової чисельності працюючих (без урахування малого бізнесу) на 1,2% до 108 тис. осіб; зменшенням рівня офіційно зареєстрованого безробіття на 0,1 в. п., до 1,6%, що на 0,7 в. п. менше, ніж середній показник по країні;
- зростанням основних економічних показників міста у січні-червні 2007 року, порівняно з відповідним періодом минулого року: обсягу реалізації промислової продукції на 58,4% до 893,8 млн. грн., обсягу роздрібного товарообороту на 29,0% до 924,8 млн. грн. (в 1,6 рази більший за середній показник по країні), інвестицій в основний капітал на 83,2% до 340,1 млн. грн.
- низьким рівнем прямого боргу Вінницької міської ради станом на 01.07.2007 року: пряме боргове навантаження складає 8,3% уточненого плану доходної частини бюджету міста на 2007 рік без врахування трансфертів;

Рівень кредитного рейтингу боргового зобов'язання міста Вінниці обмежується:

- нижчим на 12,2% ніж середній по країні, рівнем середньомісячної заробітної плати, за залежності доходної частини бюджету міста від надходжень податку з доходів фізичних осіб (питома вага цього джерела в доходах загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів становить близько 80%);
- залежністю бюджету міста від трансфертів з Державного бюджету: дотація вирівнювання, відповідно до уточненого річного плану складає 7,0% загального фонду доходної частини міста без урахування трансфертів, та очікуваним продовженням цієї тенденції у майбутньому;
- високим рівнем зношеності основних засобів, в тому числі житлового фонду, об'єктів інженерної та транспортної інфраструктури міста, та необхідністю здійснення значних капітальних вкладень у їхнє відновлення.

Резюме

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися впродовж I півріччя 2007 року в соціально-економічній та фінансовій сферах м. Вінниця, та оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на спроможність Вінницької міської ради виконувати свої боргові зобов'язання.

Соціальна сфера та економіка міста

Основні показники соціально-економічного розвитку міста протягом 2006 року та I півріччя 2007 року наведено у таблиці.

Основні показники соціально-економічного розвитку м. Вінниця¹

Показник	2006 рік	I півріччя 2007 року	Темп зростання у I півріччі 2007 року до 2006 року, %
Чисельність населення, тис. осіб	365,1	365,0	100,0
Рівень зареєстрованого безробіття, %	1,7	1,6	94,1
Середньомісячна заробітна плата, грн.	936,3	1 075,9	114,9
Питома вага середньооблікової кількості працівників у загальній чисельності населення, %	29,2	29,6	101,3
Обсяг виробництва/реалізації продукції промисловості, млн. грн. (у фактичних цінах)	1 349,2	893,8	158,4*
Роздрібний товарооборот, млн. грн. (у фактичних цінах)	1 566,3	924,8	129,0*
Інвестиції в основний капітал, млн. грн. (у фактичних цінах)	928,0	340,1	183,2*
Прямі іноземні інвестиції, млн. дол. США	48,6	52,5	108,6
Обсяги житлового будівництва, тис. кв. м	116,3	27,2	125,0*
Зовнішньоторговельний товарооборот, млн. дол. США	399,5	175,0	87,6*

* – темп зростання у I півріччі 2007 року до I півріччя 2006 року

Джерело: Виконавчий комітет Вінницької міської ради

Демографія

Чисельність наявного населення міста Вінниці протягом I півріччя 2007 року зменшилась на 0,1 тис. осіб та дорівнювала станом на 01.07.2007 р. 365,0 тис. осіб. Незначне зменшення чисельності населення спричинене від'ємним природним приростом. Ситуація на ринку праці міста у I півріччі 2007 року характеризується низьким рівнем зареєстрованого безробіття, який на 0,7 в. п. менший за рівень зареєстрованого безробіття в країні, збільшенням чисельності зайнятих в усіх сферах економічної діяльності міста Вінниці (без урахування малого бізнесу) та зростанням рівня середньої заробітної плати, яка залишається нижчою за середній показник по країні.

¹ деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведені після відповідного заокруглення. У зв'язку з цим значення одних і тих же показників, які наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх складових

Структура зайнятості за галузевим поділом є досить диверсифікованою, найбільше осіб зайнято у промисловості, охороні здоров'я, освіті та торгівлі. Протягом звітнього періоду збільшення кількості працюючих спостерігається в більшості сфер економічної діяльності, окрім сільського господарства, промисловості, транспорту та зв'язку, а також колективних, громадських й особистих послуг.

Впродовж звітнього періоду спостерігається подальше зростання середньомісячної заробітної плати, яка станом на 01.07.2007 р. дорівнює 1 075,9 грн., що нижче відповідного показника по країні на 12,2%. Разом зі зростанням заробітної плати спостерігається збільшення заборгованості економічно активних підприємств міста з її виплати, яка порівняно з початком року зросла на 7,6%, до 4,1 млн. грн., що становить 3,5% середньомісячного фонду оплати праці.

Протягом звітнього періоду відбулося зростання фонду оплати праці на 16,3% порівняно з середньомісячним фондом оплати праці у 2006 році. Ріст переважно забезпечений зростанням заробітної плати.

Промисловість

Слід зауважити, що на сьогодні промисловий комплекс міста відіграє провідну роль у наповненні місцевого бюджету (23,8% надходжень усіх обов'язкових платежів у I півріччі 2007 року), формує 25,9% робочих місць на ринку праці міста, залишається найбільш інвестиційно привабливим з точки зору залучення прямих іноземних інвестицій.

В структурі реалізації промислової продукції провідне місце належить продукції харчової промисловості та перероблення сільськогосподарських продуктів.

У I півріччі 2007 року досягнуто збільшення на 5,3% обсягів промислового виробництва порівняно з I півріччям 2006 року. Приріст у роботі промислового комплексу міста у звітньому періоді забезпечений, передусім, зростанням обсягів виробництва в галузях «Харчова промисловість», «Металургія та оброблення металу», «Машинобудування» та «Виробництво будівельних матеріалів», питома вага яких в обсязі реалізованої продукції у I півріччі 2007 року становила 45,4%, 5,4%, 15,3% та 7,3%, відповідно.

Протягом I півріччя 2007 року промисловими підприємствами м. Вінниця було реалізовано промислової продукції на 893,8 млн. грн., що на 58,4% більше за відповідний показник у I півріччі 2006 року. Проте у розрахунку на 1 мешканця обсяг реалізованої промислової продукції у I півріччі 2007 року залишається менший за середній показник по країні.

Транспорт

Вінниця є важливим транспортним вузлом у центральній частині України, що має розвинуту транспортну інфраструктуру, яка включає 3 автомобільні траси

міжміського сполучення, двоколіїну залізницю Південно-Західної залізниці України, комунальне підприємство обласного підпорядкування аеропорт «Вінниця», а також мережу громадського транспорту.

Найбільшу питому вагу в структурі пасажирських перевезень м. Вінниця займає електротранспорт, який забезпечив 76,1% пасажирських перевезень у I півріччі 2007 року. У межах реалізації Програми розвитку міського електротранспорту у I півріччі 2007 року місто отримало 36,0 тис. грн. з 2 400,0 тис. грн. передбачених субвенцією з Державного бюджету на придбання вагонів для муніципального електротранспорту. У 2007 році місто продовжує поліпшення транспортного обслуговування у місті.

Інвестиційна активність

Підприємствами міста за I півріччя 2007 року було освоєно інвестицій в основний капітал у сумі 340,1 млн. грн., що на 83,2% більше, порівняно з даними за відповідний період 2006 року. За обсягом інвестицій в основний капітал у розрахунку на одного мешканця міста Вінниці в аналізованому періоді, менше середнього значення по країні на 27,8%. Основним джерелом інвестицій в основний капітал залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких протягом звітної періоду було освоєно 67,6% усього обсягу коштів. Високою залишається також питома вага інших джерел надходжень, здебільшого, коштів населення, які інвестуються в житлове будівництво.

Капітальне будівництво

Протягом I півріччя 2007 року в м. Вінниця введено в експлуатацію 27,2 тис. кв. м житла, що на 25,0% більше, ніж у I півріччі 2006 року. У розрахунку на 1000 осіб площа введеного в експлуатацію житла менше середнього значення по країні за відповідний період на 12,2%, та складає 74,5 кв. м.

Іноземні інвестиції

Іноземний капітал залучений в економіку міста, впродовж I півріччя 2007 року збільшився на 4,2 млн. дол. США та досяг 52,5 млн. дол. США. У розрахунку на одного мешканця обсяг прямих іноземних інвестицій складає 145,1 дол. США, що у 3,6 рази менше за середнє значення по Україні.

На сьогодні найбільш привабливими для іноземного інвестування у м. Вінниця є харчова промисловість, сфера операцій з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям, хімічна та нафтохімічна промисловість та оптова торгівля і посередництво в оптовій торгівлі.

У географічній структурі залучених іноземних інвестицій найбільші обсяги вкладень капіталу за період здійснення інвестиційної діяльності припадає на Австрію, Польщу, Російську Федерацію, Кіпр та Туреччину.

Зовнішньоекономічна діяльність

За результатами I півріччя 2007 року зовнішньоторговельний оборот складає 175,0 млн. дол. США, що на 12,4% менше, ніж у I півріччі 2006 року. Зменшення спричинене скороченням імпорту, тоді як експорт зріс.

В розрахунку на одного мешканця у I півріччі 2007 року зовнішньоторговельний оборот складає 479,5 дол. США, що в 2,5 рази менше за середнє значення по Україні за відповідний період.

У товарній структурі експорту, як і у попередніх періодах, найбільшу питому вагу мають поставки продовольчих товарів та сировини, машинобудівна продукція, деревина та вироби з неї. Товарна структура імпорту товарів представлена продукцією машинобудування, чорними та кольоровими металами, продукцією нафтохімії та продовольчими товарами. Найважливішою країною – партнером у зовнішньоторговельних операціях м. Вінниця є Російська Федерація, на яку припадає до 23,4% обсягу зовнішньоторговельного обороту міста.

Торгівля, громадське харчування та сфера послуг

Зростання попиту на споживчі товари у місті Вінниці забезпечується збільшенням доходів населення та зниженням зареєстрованого безробіття. Завдяки цим чинникам обсяг роздрібного товарообороту торгової мережі м. Вінниця у I півріччі 2007 року збільшився на 29,0%, порівняно з відповідним періодом 2006 року. Товарооборот на 1 особу в I півріччі 2007 року в 1,6 рази перевищив відповідний показник по країні.

Житлове та комунальне господарство міста

Основними проблемами, пов'язаними з функціонуванням житлово-комунального господарства у м. Вінниця, є: велика питома вага будинків, що були введені в експлуатацію в 60-80 роках та потребують ремонту, зношеність інженерних мереж міста, та необхідність забезпечення беззбиткового функціонування підприємств, що забезпечують життєдіяльність міста шляхом впровадження тарифів, які на 100% відшкодуватимуть витрати з надання житлово-комунальних послуг. Рівень покриття тарифами собівартості надання послуг у звітному періоді дорівнює 81,5–89,2%.

Крім того, слід зазначити, що впродовж I півріччя 2007 року, з міського бюджету було здійснене відшкодування тарифів на послуги підприємств житлово-

комунального господарства, а саме відшкодована різниця в тарифах та теплову енергію за 2006 рік у сумі 1 799,7 тис. грн.

Земельні ресурси

Надходження від плати за землю є важливим джерелом наповнення місцевого бюджету. Протягом I півріччя 2007 року питома вага цього джерела надходжень у доходній частині загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів становила 6,1%. Рівень виконання уточненого річного плану склав 38,4%.

З метою наповнення бюджету розвитку місто також постійно здійснює продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. Протягом I півріччя 2007 року було приватизовано 27,0 га землі, надходження від якої склали 6,4% доходної частини бюджету без урахування трансфертів, що становить 53,5% уточненого річного плану.

Комунальна власність міста

Одним із важливих джерел надходжень до бюджету розвитку міста, за рахунок якого здійснюються капітальні вкладення, є надходження від приватизації комунального майна. За I півріччя 2007 року було приватизовано 17 об'єктів комунальної власності, у тому числі 2 об'єкти шляхом продажу через аукціон, внаслідок чого надходження до бюджету міста склали 3,7% доходної частини бюджету міста без урахування трансфертів. Надання цілісних майнових комплексів та іншого комунального майна в оренду забезпечило 0,9% надходжень до доходної частини загального фонду бюджету без урахування трансфертів.

Бюджет міста

Для повного та всебічного вивчення показників бюджету міста Вінниці, бюджет був представлений у форматі бюджетного балансу.

Бюджет міста Вінниці у форматі бюджетного балансу, тис. грн.

ПОКАЗНИК	2006 рік			I півріччя 2007 року		
	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Всього
<i>Операційні надходження всього</i>	320 843,7	48 498,2	369 341,9	203 428,2	15 236,4	218 664,6
<i>Операційні видатки всього</i>	292 717,6	33 379,0	326 096,6	193 821,1	9 879,6	203 700,7
Операційний баланс	28 126,1	15 119,2	43 245,3	9 607,1	5 356,8	14 963,9
Фінансовий баланс	-200,5	1,9	-198,6	-181,9	0,2	-181,8
Поточний баланс	27 925,6	15 121,1	43 046,7	9 425,1	5 357,0	14 782,1
<i>Капітальні надходження всього</i>	10 397,7	29 393,1	39 790,8	2 836,0	15 837,0	18 673,0
<i>Капітальні видатки всього</i>	37 115,0	53 937,7	91 052,7	11 306,3	19 555,4	30 861,6
Капітальний баланс	-26 717,3	-24 544,6	-51 261,9	-8 470,3	-3 718,3	-12 188,6
Баланс після капітальних видатків	1 208,3	-9 423,5	-8 215,2	954,9	1 638,6	2 593,5
Профіцит/дефіцит	1 208,3	-9 498,1	-8 289,8	954,9	1 654,4	2 609,3
Фінансування	-1 208,3	9 498,1	8 289,8	-954,9	-1 654,4	-2 609,3
Зміна залишків	2 222,1	1 387,6	3 609,7	-6 647,0	-1 824,9	-8 471,9
<i>Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що використовуються для управління ліквідністю</i>	0,0	-11 889,5	-11 889,5	0,0	172,2	172,2
Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних паперів	0,0	1 317,1	1 317,1	0,0	21 668,2	21 668,2
Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних паперів	0,0	13 206,6	13 206,6	0,0	21 496,0	21 496,0
Фінансування за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку	-3 427,6	0,0	-3 427,6	5 692,1	0,0	5 692,1
Одержано	20 000,0	0,0	20 000,0	25 500,0	0,0	25 500,0
Повернено	23 427,6	0,0	23 427,6	19 807,9	0,0	19 807,9
Фінансування за борговими операціями	0,0	20 000,0	20 000,0	0,0	0,0	0,0
Запозичення	0,0	20 000,0	20 000,0	0,0	0,0	0,0
Погашення	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
інші розрахунки	-2,8	0,0	-2,8	0,0	-1,7	-1,7

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради

Виходячи з даних, наведених вище, в I півріччі 2007 року, як і протягом попереднього бюджетного періоду, місто зберігає позитивний операційний баланс бюджету. Це свідчить про спроможність за рахунок поточних доходів забезпечувати фінансування поточних видатків бюджету (заробітна плата та нарахування на неї, оплата медикаментів, продуктів харчування, комунальних послуг бюджетних установ, тощо).

При цьому необхідно зазначити, що через невідповідність графіку фінансування видаткових статей загального фонду динаміці відповідних надходжень протягом I півріччя 2007 року мали місце тимчасові касові розриви, які покривалися за рахунок короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку. Їх сума в звітному періоді складає 25,5 млн. грн. У попередньому бюджетному періоді річна сума короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку становила 20,0 млн. грн.

Слід зазначити, що частину тимчасово вільних коштів було розміщено на депозитних рахунках у банку. Внаслідок чого містом було додатково отримано 1 012,7 тис. грн. відсоткових платежів за користування тимчасово-вільними бюджетними коштами. Таким чином, місту вдалося скоротити негативне значення фінансового балансу у I півріччі 2007 року, яке зумовлене виплатами відсоткових платежів за випуском облігацій внутрішньої місцевої позики м. Вінниця.

Також за рахунок профіциту поточного балансу покривається негативне значення капітального балансу, яке зберігається протягом останніх років.

Загалом за результатами I півріччя 2007 року бюджет м. Вінниця виконано з профіцитом 2 609,3 тис. грн., у тому числі за загальним фондом профіцит склав 954,9 тис. грн., за спеціальним – 1 654,4 тис. грн.

Доходна частина бюджету міста за результатами I півріччя 2007 року виконана в обсязі 237 650,6 тис. грн. (без врахування коштів, які передаються до бюджетів нижчих рівнів та з загального фонду в спеціальний), що складає 43,0% уточненого річного плану. При цьому уточнений річний план за загальним фондом виконано на 42,1%, за спеціальним – 52,7%.

Протягом I півріччя 2007 року відбулось збільшення недоїмки до бюджету міста. Її обсяг станом на 01.07.2007 р. складає 13,4 млн. грн., що в 2,7 рази більше, ніж на початок 2007 року. Основна сума недоїмки приходить на податок з доходів фізичних осіб та плату за землю.

Впродовж I півріччя 2007 року до загального фонду бюджету міста фактично надійшло офіційних трансфертів на загальну суму 86 673,6 тис. грн., що становить 41,6% уточненого річного плану на 2007 рік. Порівняно з 2006 роком, запланована на 2007 рік відповідно до уточненого річного плану сума трансфертів збільшилась на 74 519,9 тис. грн., або на 55,7%, здебільшого, за рахунок зростання субвенцій з Державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги та надання пільг соціально незахищеним верствам населення. Слід зазначити, що порівняно з 2006 роком у поточному році відповідно до уточненого річного плану зменшився обсяг Дотацій вирівнювання з Державного бюджету з 37,3 млн. грн. до 20,0 млн. грн., питома вага якої в загальному обсязі трансфертів також скоротилася до 9,6%, з 27,9% у 2006 році.

За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 233 471,4 тис. грн. (без врахування коштів, що передаються до бюджетів інших рівнів та із загального фонду в спеціальний), що складає 41,3% до затвердженого з урахуванням змін плану на 2007 рік. При цьому уточнений річний план за загальним фондом виконано на 41,7%, за спеціальним – на 38,3%. Необхідно зазначити, що протягом I півріччя 2007 року рішенням Вінницької міської ради були внесені зміни до видаткової частини бюджету міста, зокрема, загальну суму видатків було збільшено на 12,9%, до 565 804,1 тис. грн.

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в попередніх періодах, має соціальне спрямування. Основними видатковими статтями є видатки на освіту, соціальний захист та охорону здоров'я (переважно

асигнування на оплату праці працівників бюджетних установ, нарахування на заробітну плату та трансферти населенню), які займають у видатках бюджету міста без урахування коштів, що передаються до бюджетів нижчих рівнів та з однієї частини бюджету в іншу, – 64,6%.

Боргові зобов'язання міста

До прямих боргових зобов'язань бюджету м. Вінниця відносяться запозичення та інші позики, залучені до бюджету міста, в тому числі:

- 20 000,0 тис. грн. – кошти, що надійшли до бюджету розвитку міського бюджету м. Вінниця внаслідок розміщення облігацій внутрішньої місцевої позики;
- 5 692,1 тис. грн. – непогашений залишок за залученою короткотерміною позичкою з єдиного казначейського рахунку
- 2 600,0 тис. грн. – кредит, наданий місту з обласного бюджету у 2000 році.

Пряме боргове навантаження бюджету міста Вінниці станом на 01.07.2007 р., тобто співвідношення обсягу боргу до уточненого плану доходної частини бюджету міста без урахування трансфертів та коштів, що передаються із загального фонду до спеціального, становить 8,3%, проти 9,0%, за результатами виконання бюджету у 2006 році.

Перспективи залучення коштів у майбутньому

Вінницька міська рада має намір і надалі, починаючи з 2008 року по 2010 рік, продовжувати роботу щодо залучення позичкових коштів обсягом 10,0 млн. грн. щорічно.

Необхідно зазначити, що в результаті переговорів з Європейським банком реконструкції та розвитку Вінницькою міською радою було укладено попередню тристоронню угоду щодо підготовки кредитного фінансування КУП «Вінницятеплокомуненерго» під гарантію міста на загальну суму до 10,0 млн. євро терміном на 13 років з метою реконструкції комунальних теплових мереж міста та обладнання окремих житлових комплексів м. Вінниця автономними системами опалення.

Висновок

Зважаючи на результати проведеного аналізу соціально-економічного розвитку та виконання бюджету міста Вінниці за результатами I півріччя 2007 року, рейтингове агентство прийняло рішення про оновлення кредитного рейтингу м. Вінниця на рівні «uaBBB-», зі стабільним прогнозом.

Генеральний директор

С. А. Дубко

Начальник відділу муніципальних рейтингів

О. В. Шубіна

Провідний фінансовий аналітик

С. О. Затолокін

Додатки

Перелік компаній, які зареєстровані у місті Вінниці та мають кредитний рейтинг або кредитний рейтинг боргових зобов'язань, визначений ТОВ «Кредит-рейтинг» за Національною рейтинговою шкалою

Контрагент	Галузь	Обсяг емісії, млн.	Серія емісії	Дата визначення	Дата останнього оновлення	Поточний рейтинг	Прогноз
Поділля-Буд, ПП	будівництво	35,4	A-AB	26.06.2007	28.09.2007	uaB+	стабільний

Джерело: ТОВ «Кредит-рейтинг»